

2024年11月8日現在

ISBN978-4-426-61395-2

ユーキャンの福祉住環境コーディネーター2級 速習テキスト

訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。

なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■ 「第18版 第1刷（2022年7月22日）」をお持ちの方

■ 「第18版 第2刷（2023年3月1日）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P240	壁下地の補強範囲の図中	200～300mm	250～300mm	2024.11.8
P36	本文3行目	～心疾患、 <u>脳血管疾患</u> 、 <u>老衰</u> 、肺炎	～心疾患、 <u>老衰</u> 、 <u>脳血管疾患</u> 、肺炎	2024.2.2
P347	本文12行目	～排便補助具を加えた <u>16</u> 種目になります。	～排便補助具を加えた <u>17</u> 種目になります。	2024.2.2

■ 「第18版 第3刷（2024年2月1日）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P240	壁下地の補強範囲の図中	200～300mm	250～300mm	2024.11.8
P36	本文3行目	～心疾患、 <u>脳血管疾患</u> 、 <u>老衰</u> 、肺炎	～心疾患、 <u>老衰</u> 、 <u>脳血管疾患</u> 、肺炎	2024.2.2

■ 「第18版 第4刷（2024年11月1日）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P240	壁下地の補強範囲の図中	200～300mm	250～300mm	2024.11.8